

«95 копеек» стоит ваше здоровье,

или Почему этого никогда не рассказывали

Ну почему лидеры стран всегда выглядят потрясающе? В чём их секрет? Смена часовых поясов, длительные перелёты — нагрузки как у космонавтов! Как при такой напряжённой работе им удаётся сохранить своё здоровье? Сегодня только для вас мы готовы раскрыть тайну отменного здоровья политической элиты! Всё, оказывается, очень просто. Уже через несколько минут Вы сможете узнать ответы на эти вопросы. Вы готовы? Тогда начнём...

Секрет на миллион

Как вам известно, академик Евгений Чазов почти 20 лет возглавлял знаменитую «Кремлёвку». В своей книге «Здоровье и власть. Воспоминания кремлёвского врача» он написал: «Нам удавалось восстанавливать работоспособность даже после тяжёлых заболеваний».

А вы бы хотели иметь персонального доктора, как у президента? Доктора, который готов прийти вам на помощь и днём и ночью? Который не будет для вас никогда занят? У которого нет перерыва на обед и отпуска? Главная задача которого — ваше здоровье! И такой доктор есть!

Учитывая опыт кремлёвских коллег, инженеры и врачи-физиологи из НПО «Невотон» (г. Санкт-Петербург) обратились к секретным разработкам аэрокосмической медицины. Они дополнили их современными знаниями и создали уникальный магнитный аппликатор — «Кремлетон». Его клинические испытания проходили в Центральном военном госпитале Федеральной службы контрразведки РФ (протокол клин. исп. от 10.05.1994 г.).

Это сенсация мирового уровня! Аппликатор скрывали от нас 25 лет! Этого никогда не расскажут по телевизору. Вы, тот кто сейчас читает эту статью, владеете эксклюзивной информацией! Теперь производство «Кремлетона» вышло на массовый уровень. Этим медицинским изделием может обладать любой гражданин нашей страны. То, что раньше было доступно лишь узкому кругу лиц, теперь может стать вашим! «Кремлёвский доктор» у вас дома, как вам такое?

Здоровье, как у космонавта, — это фантастика?

Что же это за «космическое чудо»? «Кремлетон» — это миниатюрная неразборная капсула. Внутри неё находится стержень из специальных материалов. Подобные материалы используются в космических ракетах. Этот стержень является источником магнитного поля со специальными характеристиками (8,4–12,0 мТл). Какое же влияние оно оказывает на наш организм? Почему магнитное поле применяли для охраны здоровья самых важных лиц государства?

Давайте обратимся к истокам. Ещё Гиппократ в своих трудах писал: магнит может останавливать кровотечение и воспаление, снимать боль. А ведь он был родоначальником медицины! Почему же мы не пользуемся

опытом таких великих врачей? Он же бесценен! И зачем изобретать велосипед, когда природа сама даёт нам в руки лекарство от всех болезней?

Ведь наш организм подобен прекрасному саду. Не зря мы говорим человеку, который отлично выглядит: «Цветёшь и пахнешь!» Даже для растений на даче мы стараемся использовать органические удобрения.

А между тем лечение магнитами безопасное и совсем не дорогое! Причём их могут применять люди любого возраста, даже ослабленные больные. Магнитотерапия не вызывает привыкания и не имеет побочных эффектов.

Так почему же мы забыли об этом? Не пора ли остановиться? Ведь на страже вашего здоровья теперь стоит удивительный «Кремлетон»! Он по первому зову придёт на помощь вам и вашей семье. Независимо от времени суток, погоды и курса доллара. Вы всегда можете на него положиться. Это надёжное средство, проверенное временем, которое не подведёт!

100 бед — один ответ

Возраст берёт своё? Сначала «отобрал» рыбку, потом велосипед, любимую дачу? А что дальше? А стоит ли отдавать, ведь теперь у Вас есть «Кремлетон»!

Первое, с чего нужно начать, — это позвоночник. Можно ска-

Аппликатор «Кремлетон» применяется при:

- болевых синдромах;
- вегетативных расстройствах;
- повышенной утомляемости;
- головных болях;
- стрессовых состояниях;
- неврозах;
- нарушениях сна;
- заболеваниях опорно-двигательного аппарата;
- остеохондрозе;
- артрите, артрозе;
- обменных полиартритах;
- миозитах;
- гипертонической болезни I-II стадии.

зать, что он фундамент. Основной наш стержень, за который цепляются все остальные органы. Артриты, артрозы, остеохондроз — все они являются прямыми показаниями к применению аппликатора. Мучают головные боли (да-да, их причиной могут быть нарушения в шейном отделе)? «Ноют» колени по ночам? Обычный поход в магазин превращается для вас в пытку? Одни вы не справитесь, Вам нужен надёжный помощник! «Кремлетон» поможет снять

боль, отёчность, улучшить подвижность суставов. Вы будете удивлены, почему же раньше не пользовались им! Магнитотерапия — это классика при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата. Не верите нам на слово — попробуйте сами. Результат вас просто шокирует!

Все болезни от нервов! Эта прописная истина знакома каждому. Магнитное поле снижает эмоциональное напряжение и улучшает сон. Учитывая это, «Кремлетон» применяют при лечении неврастении, атеросклероза сосудов головного мозга, последствий ишемического инсульта, радикулита. В наше неспокойное время, когда кругом одни стрессы, мы особенно уязвимы. Поэтому важно держать себя в тонусе. Порадуйте свою нервную систему, подарите ей «Кремлетон»! Забудьте про тревожность. Усталость, синяки под глазами — всё это не про Вас! Вот увидите, достаточно пройти всего один курс лечения, и мир заиграет для Вас новыми красками!

Думаете, повышенное давление нельзя держать под контролем? Ошибаетесь! Уже через две-три недели всё может измениться! Ведь применение «Кремлетона» способствует улучшению кровообращения, нормализации артериального ритма, снижению сердечного давления при гипертонии. Достаточно зафиксировать аппликатор на левом запястье, и вы забудете, где лежит тонометр. Он вам больше не понадобится. А родственникам и друзьям будете с гордостью говорить: «Хоть сейчас в космос!»

Кроме того, магнитное поле в несколько раз активизирует работу всего организма человека на клеточном и молекулярном уровне. Под воздействием «Кремлетона» ускоряется метаболизм и улучшается обмен веществ. А это значит, что происходит омоложение организма в целом! Почувствуйте себя на пять, а то и десять лет моложе! Пусть все удивятся! С «Кремлетоном» вы любому молодому фору дадите!

Что говорят врачи?

Медики очень хорошо знакомы с магнитотерапией. Создатели «Кремлетона» тесно сотрудничают с кафедрой физиотерапии при СЗГМУ им. И.И. Мечникова. Сотни ведущих специалистов страны работают ради одной великой цели — чтобы вы, те кто сейчас держат в руках эту газету, не болели!

«Кремлетон» одобрен Росздравнадзором и может применяться как терапевтическое средство в стационарах и амбулаториях. Но специально для вас он был адаптирован для домашнего применения. Как же это удобно! Сколько писем с благодарностью приходит в нашу редакцию каждый день! Ведь не всегда есть возможность попасть в поликлинику, особенно одиноким людям. Никто не протянет руку помощи, одна надежда на «Кремлетон»! У вас теперь есть свой «домашний доктор», и он должен быть в каждой семье. Не только первые лица государства достойны здоровья, но и вы тоже. Не отказывайте себе в этом!

Понятно даже ребёнку

Прибор эффективен, надёжен и очень прост в эксплуатации. В комплект с аппликатором входит инструкция. Она написана настолько простым и доходчивым языком, что будет понятна даже ребёнку.

РОСЗДРАВНАДЗОР информирует:

- «Кремлетон» допущен к производству и продаже только на территории РФ;
- аппликатор успешно прошёл клинические испытания в госпитале Федеральной службы контрразведки РФ;
- «кремлевский доктор» одобрен и зарегистрирован в Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения.

Пользоваться «Кремлетоном» можно двумя способами:

1) Вы носите «Кремлетон» на шее как кулон, на уровне солнечного сплетения для улучшения общего состояния организма. Вы удивитесь, как много дел успеете сделать за день! И даже шумные соседи не помешают вашему сну «как у младенца».

2) А ещё можно прикрепить аппликатор на больное место. И уже спустя пару часов вы почувствуете себя значительно лучше! Человеку ведь так мало надо для счастья — чтобы ничего не болело!

Мы рекомендуем приобрести сразу два прибора. Один для ношения на шее, второй для крепления на больное место. Тогда эффект от применения «Кремлетона» удваивается!

Цена здоровья

Сколько денег Вы тратите на лекарства? Цены в аптеках растут. Даже самое лучшее лекарство — одноразовое. «Кремлетон» будет служить вам



не менее десяти лет, для работы ему не нужны дополнительные источники энергии и батарейки. Он уменьшит ваши расходы. Для пожилых людей это существенная экономия! Учитывая нестабильную экономическую ситуацию в стране, завод-производитель проводит беспрецедентную акцию* — удивительный аппликатор для вашего здоровья «Кремлетон» по социальной цене! Это 95 копеек в день! Вдумайтесь в эту цифру! 95 копеек за то, чтобы быть здоровым! За то, чтобы увидеть, как растут дети, внуки и правнуки. За то, чтобы заниматься любимым делом, на которое сейчас не хватает сил. А что на кону? 95 копеек... Выбор в пользу «Кремлетона» очевиден! Говорят, на здоровье не экономят, но это как раз тот редкий случай, когда вы можете это сделать! Не откладывайте решение ваших проблем на потом. Поверьте, в вопросах здоровья время не лучший лекарь. Пока ещё можно всё поправить, не дожидаясь осложнений! Позвоните по телефону федеральной линии и получите консультацию наших специалистов по физиотерапии бесплатно. Внимание! Количество медицинских изделий по акционной цене ограничено, не упустите свой шанс! Здоровья вам и вашим близким!



Упаковка с оригинальным аппликатором «Кремлетон» имеет защитную голограмму. Остерегайтесь подделок!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

☎ 8 (800) 511-43-37

Если линия занята, пожалуйста, перезвоните.

433507, г. Димитровград, а/я 476

(В письме укажите свой номер телефона.)

Официальный интернет-магазин prodex.ru

ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТОВАРОВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

КУРГАН 12 СЕНТЯБРЯ
Дворец культуры машиностроителей, ул. Карла Маркса, д. 70 9:00–10:00

ТЮМЕНЬ 13 СЕНТЯБРЯ
ДК Железнодорожник, ул. Первомайская, д. 55 9:00–10:00

НИЖНИЙ ТАГИЛ 14 СЕНТЯБРЯ
ДК Современник, просп. Ленина, д. 25 9:00–10:00

ЕКАТЕРИНБУРГ 15 СЕНТЯБРЯ
ДК Горького, ул. Первомайская, д. 24 9:00–10:00
ДК Лаврова, просп. Космонавтов, д. 23 11:00–12:00

МАГНИТОГОРСК 16 СЕНТЯБРЯ
ДКМ Орджоникидзе, ул. Набережная, д. 1 9:00–10:00

САМАРА 17 СЕНТЯБРЯ
ДК «Металлург», просп. Металлургов, д. 75 9:00–10:00



Также вы можете сделать заказ на apteka.ru

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051, 433504, Ульяновская область, г. Димитровград, пр-т Ленина, стр. 23В, этаж 3, офис 1. 000 «Поток» ОГРН 1211600004550, 420094, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Маршала Чуйкова, д. 1А, офис 401/4. АО НПК «Катрен» ОГРН 1025403638875, 630559, Новосибирская область, рп Кольцово, пр-т Академика Сандахчиева, д. 11. Реклама. Доставка «Почтой России» или курьером до двери. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. Рег. уд. № ФСР 2011/10101.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ